Lineaarialgebra 1
Tentti 18.6.2012

Koeaika on nelji tuntia.

1. Miten yhtaléryhmén
Ty 4229 — 223 =1
To+3(a—b)xy =30 —9b+7
dxs + 23 =05
—2z; + (a — byzy = b* — 3b

ratkaisujen lukumaaré riippuu vakioista a, b € R?

2. M&aritd matriisin
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kianteismatriisi.

3. a) Méarittele lineaarinen riippuvuus.

b) Olkoon A = B g] Laske ((A~1)T)242.

4. Olkoon V = ((1,2,3,4),(1,1,1,1),(1,0,1,0),(0,1,0,1)) C R*. Etsi
V:lle ortonormaali kanta ja laske dim V.

5. Olkoon V' C R™ aliavaruus. Osoita, ettd V = (V1)L



